

郑事

半年前,清澈的金水河上游开始变浑发臭 用河水洗洗手,又痒又肿 排污管究竟是谁家的?请大家来举报

昨日上午,市民王先生投诉称,长江路西段与金水河交汇的桥下,帝湖上游河段,随着气温升高开始发臭,水面还漂浮大量生活垃圾。“这里是郑州生态水系的一部分,3年前上游流下的水很清,半年前流下的就成浑水了。希望相关部门能及时治理,否则夏季会滋生大量蚊蝇,影响下游水质。”

郑州晚报首席记者 徐富盈
实习生 赵龙翔 文/图



金水河长江路桥下河水发臭,河边堆放众多垃圾

上游污水和生活垃圾导致河水变臭

长江路金水桥北侧有个面积不小的存水塘,它不仅有存水功能,还有过滤河面杂物的功能。

附近村庄拆迁,大量建筑垃圾清完后,有人就把生活垃圾堆到塘边,现在这里存着大量生活垃圾,风一起垃圾就飘入塘中。

附近环卫工刘师傅介绍,这条河是郑州生态水系

的一部分,以前流下的水很清,但不知为何,半年来,从上游流下来大量污水。这个地方正好是中原区和二七区的交接处,相关部门一直称不易找到污水源头。“不像是工业污水,估计是上游有污水流下,加之附近有人乱倒生活垃圾才使河水变臭。”刘师傅分析,双重作用下河水变臭了。

中原、二七两区联手查出排污暗管

昨日下午,中原区环保局环保稽查大队工作人员介绍,接到投诉后,已派人顺着向上游查找至1公里左右的南四环附近,但没有找到污水源头。“从表面观察,流入河内的水应该不是工业污水。”就河岸边的生活垃圾,环保部门称将督促清理。

昨日15时,二七区环保局环保稽查大队岳大队长介绍,接到投诉后,他们也从帝

湖上游与中原区交界处,向上游查找至郑密路生态水系的入水口处。“从上游流入的黄河水清澈而无色无味,但到1公里的下游后便有异味且变浑变臭,说明这段应该是污水排入的河段。”一位工作人员勘测了流入的水后介绍。

最终,稽查队员在金水河郑密路交叉口附近找到一处排污暗管。

查到排污单位要严加惩处

“管内排出的水不是工业污水,5年来,沿金水河上游的工业企业基本都搬走了。”岳大队说,污水源是生活污水,但附近黄岗寺等多个村庄早已拆迁完毕。

工作人员介绍,“初步猜测,应该是附近几个建筑工地的工人所排生活污水,污水量比较

大。”但因为排污管深埋地下,污水具体是哪一个是建筑工地所排还无法确定。“这个排污口应该是帝湖金水河段污水的主要来源。我们要对附近建筑工地一一排查,也希望知情市民向环保部门或媒体举报,一旦查出排污单位,将对其严惩。”

线索提供 王先生(稿费50元)

老太用河水洗衣后手过敏肿胀

昨日中午,记者赶到长江西路金水河桥头,泛着淡淡黄白色的河水顺着河滩向下流,站在河边就能闻到刺鼻的异味。

65岁的王老太就住在桥南50米东岸边。“半年前,这段河里的水很清,还有鱼和泥鳅,我常在河里洗衣服,5个月前,河

水开始发浑有异味,用河水洗衣服手痒肿胀,衣服穿到身上皮肤也发痒。现在上游流过来的水味儿越来越大,我连涮拖把都不敢用这水了。”

“不知哪个部门管这,赶紧来治它吧,河水流到帝湖,帝湖的水也越来越不行了。”王老太说,春节前湖里还死了不少鱼。

新闻后续

安阳“8·19”公交车杀人案审结

25岁罪犯周江波昨日被执行死刑

因与邻里发生纠纷而将3个邻居打伤,后又在公交车上酿成3死16伤的安阳“8·19”公交车杀人案惨剧。昨日上午,记者从安阳市中级人民法院获悉,“8·19”公交车杀人案罪犯周江波因故意杀人罪、以危险方法危害公共安全罪,被执行死刑。

1989年生的周江波是内黄县马乡人,去年8月18日傍晚,刚刑满释放的他因公用通道使用纠纷心生不满,将邻居一家三口打伤后逃到安阳。他认为两名邻居已被杀死,为宣泄不满,便产生了再杀几人、制造极端事件的想法。

8月19日下午2点多,他携带2把尖刀上了安阳一辆公交

车。在抢夺方向盘造成两车相撞未果后,又开始持刀扎人,致使3人死亡,16人不同程度受伤。事发20余小时后,周江波落网(本报去年12月11日曾做过报道)。

去年12月10日,安阳中院公开当庭做出判决。被告人周江波犯故意杀人罪,判处死刑,剥夺政治权利终身;因以危险方法危害公共安全罪,判处

有期徒刑8年;数罪并罚,决定执行死刑,剥夺政治权利终身(本报去年12月11日曾做过报道)。

1月14日,省高院对“安阳8·19公交车故意杀人案”复核终结,同意安阳中院判决,并依法报请最高法院核准。安阳中院依据执行死刑命令对周江波执行死刑。

郑州晚报记者 石闯

河南证券期货业 社会法庭挂牌成立

涉证券期货疑难纠纷
可委托社会法庭调解

昨天,河南省证券期货业社会法庭挂牌成立。目前除在河南省证券期货行业协会(郑州)设立常驻办公地点外,同时采用巡回调解纠纷的方式。

由于中国证监会在河南省仅河南证监局一家派出机构,为节约当事人成本,社会法庭采用常驻加巡回的工作方式。

全省任何地方的投资者发生证券期货民商事纠纷需要调解,河南省证券期货业协会都可以组织社会法官到纠纷案件发生地进行调解,当事人也可以选择到巡回社会法庭的常驻办公地点来调解。河南省证券期货业社会法庭处理纠纷,不收取调解费用。如一次调解未能达成一致意见,社会法官可根据当事人双方的意见,另行确定时间和地点后再次进行调解。

郑州晚报记者 鲁燕
线索提供 孙志平 孔庆贺

凌晨钻进便利店 偷了一只兔子 你这是图啥?



25日晚10时许,青年路与货站北街交叉口附近,一名男子在杨庄社区便利店门前停下自行车。

见四周无人,便立即钻进便利店外雨搭下的大棚,东瞅西望一番蹲下身,确定没行人后从棚内扯出一个编织袋,然后提出一只兔子。

欲再次掏兔子时,却见一行人经过,他立即提着编织袋从棚下退出。他将装有兔子的编织袋放进自行车车篓,刚蹬出100米左右,一辆警车上下来3名特巡警,拦住了他的去路。

偷兔子的男子姓曹,在附近饭店端盘子,他自称兔子是捡到的,想拿回去自己喂。

特巡警联系平安管城监控中心后,将兔子送回便利店,此时男子才承认自己的偷窃行为。便利店守夜的年轻小伙还不知自家兔子被盗,检查箱笼后才确认少了一只。

郑州晚报记者 汪永森
实习生 孙伟杰 文/图
线索提供 吕先生(稿费50元)

wandag 美国 欧洲 购房投资移民发布会 3月29日周六 14:00 索菲特国际饭店2F琥珀厅

美国加州 美国EB-5最强劲投资移民项目 大狼屋水上乐园度假村项目 **独家推介**

全家获美国绿卡/最快最便捷
无经商背景和英语要求
年内开工/投资回报即刻现实
美国最具实力和影响力区域中心CMB操盘运营
至今无一例失败案例(包括有条件绿卡和永久绿卡)

主讲人 **Stelle Guo** 美籍移民专家 18年资深经验
George Miao 欧洲20年投资移民专家

欧盟绿卡 塞浦路斯 全球最具竞争力 购房移民 葡萄牙 短平快移民项目

欧洲最低25万欧元购房获绿卡
一人买房全家移民直通留学
安享欧盟免费公立教育+免费医疗等福利
最快60天即获永居身份,护照全球通行
无资金审核和商业背景

高薪诚聘 移民顾问

河南万达出入境服务有限公司 / 豫出境准字 [2014]0001号 / 郑州市金水路219号盛润国际广场东塔6层601室 官方网站WWW.WANDAYIMIN.COM / 专属咨询 0371 **63735566**